附件2
2018年宁德市大学生志愿服务

欠发达地区计划招募笔试选拔工作公告

为确保宁德市大学生志愿服务欠发达地区计划招募工作公开透明、程序规范，选拔出真正有志向有热情、有奉献精神，政治素质好的高校毕业生来宁服务，经研究决定,我市采取笔试招募选拔服务欠发达地区大学生志愿者，现制定工作方案如下。

一、组织领导 

由宁德团市委牵头负责考试实施，将宁德市2018年上半年事业单位公开招聘中《综合基础知识》笔试成绩作为主要录取依据（内容包括数理能力、言语理解与表达能力、判断推理能力和常识应用能力等，全部为客观性试题）。

二、工作内容 

坚持“公开、平等、竞争、择优”的原则，以公开招募、自愿报名、组织选拔的方式，招募一定数量的大学生志愿者（具体招募人数以团省委招募公告为准）到我市农村基层从事为期2年的服务工作。

志愿者应具备以下条件：

1.热爱祖国，热爱社会主义，拥护党的基本路线和方针政策。

2.具备奉献精神，能切实履行志愿服务职责。

3.具备服务岗位所需的相应的专业知识。

4.符合体检标准，年龄不超过25周岁（1993年7月1日后出生），研究生学历放宽至28周岁（1990年7月1日后出生）。

三、选拔程序

（一）考生报名（4月中旬-5月上旬）

1.考生须报名参加宁德市2018年上半年事业单位公开招聘笔试，笔试内容为《综合基础知识》，报考岗位代码1201，报名费用80元。考试报名时间、方式、流程等以宁德市人社局对外招考公告为准，可登录宁德市人社局官方网站查询（http://www.fjndrs.gov.cn）。

若报考宁德市2018年上半年事业单位公开招聘其他岗位的考生，其《综合基础知识》成绩可直接作为本次选拔的笔试成绩。

2.同时，考生必须按团省委要求，登录福建省欠发达地区招募平台（http://zyz.541205.com），填写宁德市2018年上半年事业单位公开招聘考试《准考证号》和其他报考信息，并上交相关纸质材料进行报名。未按要求填写《准考证号》或未上交纸质材料的，初审不予通过。本人应对报名资格及所提供材料的正确性真实性负责。凡个人填报信息失真、不符合报考条件或弄虚作假的，一经核实，取消其录用资格。

未按要求参加宁德市2018年上半年事业单位公开招聘《综合基础知识》笔试，或未按要求在福建省欠发达地区招募平台上报名的，视为主动放弃。

（二）资格初审（4月中旬-5月中旬）

根据福建省欠发达地区招募平台中考生报名信息和纸质材料，对考生进行资格初审。资格审查内容包括：姓名、身份证号码、出生年月、教育经历和相关证件（复印件）等，最终审查结果以复核为准。

（三）笔试（5月上旬）

考生统一报名参加宁德市2018年上半年事业单位公开招聘《综合基础知识》笔试。考试时间、地点等具体要求，以宁德市人社局对外招考公告为准，可登录宁德市人社局官方网站查询（http://www.fjndrs.gov.cn）。

（四）面试及资格复审（5月中旬）

所有报名参加宁德市大学生志愿服务欠发达地区计划招募选拔的学生必须由本人参加面试及资格复审，未按要求参加面试进行资格复审的视为主动放弃。

面试期间，考生需携带《个人身份证》等相关证件原件进行资格复审。不能按时提供相关原件、有关材料主要信息不实或与网上报名时填报信息不符的，团省委、团市委有权取消其录用资格。面试具体时间、地点等将根据生源所在地另行通知。

（五）初步录用（5月下旬）
面试结束以及宁德市2018年上半年事业单位公开招聘笔试成绩公布后，按岗位志愿优先原则，依照《综合基础知识》笔试成绩进行岗位排名，确定初步录用人选。

若出现笔试成绩并列的，则根据考生面试分数、学历、政治面貌、志愿服务时长（以“志愿中国”信息系统记录时长为准）、所获荣誉等综合评价择优录用。

若拟录用人选因放弃录用资格、资格审核不通过等原因取消录用资格的，可从第一志愿考生中，按笔试成绩从高到低递补录用；第一志愿无人录用的，则从第二志愿考生中按笔试成绩高低递补录用；第二志愿无人录用的，则从第三志愿考生中按笔试成绩高低录用；第二、第三志愿均无人录用的，则从宁德市所有未录用的考生中按笔试成绩高低录用；若多地多个岗位出现无人录用情况，则从宁德市所有未录用且服从调剂的考生中，按笔试成绩高低递补录用。

个人主动放弃录用资格的考生，需提交书面放弃声明，并由本人签字加按手印确认。

（六）初选公示（5月下旬-6月上旬）

宁德市拟录取志愿者名单将在福建省欠发达地区招募网站（http://zyz.541205.com/）上公示。

（七）体检（6月上旬）

根据团省委通知，由各县（市、区）团委组织辖区内拟录用志愿者按有关要求进行体检。

（八）补录（6月-7月）

若因考生体检不合格、未按时参加体检、审核不合格或弃权等原因导致岗位空缺的，可按笔试成绩从高分到低分依次递补录取，补录时限不得晚于全省补录的截止时间，超过该时限的，不予递补。个人主动放弃录取资格的考生，需提交书面放弃声明，并由本人签字加按手印确认。

本文未尽事宜由宁德团市委负责解释。
